



## **В Вологде перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве 20-летней давности**



Следственными органами СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя 1978 года рождения, обвиняемого в совершении в 2002 году убийства знакомой.

Вечером 19 августа 2002 года в квартире одного из домов на ул. Ярославской в г. Вологде было обнаружено накрытое одеялом тело хозяйки помещения с множественными повреждениями. Преступление, совершенное в условиях неочевидности, длительное время оставалось нераскрытым, несмотря на проведенные в те годы следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия. Производство по уголовному делу было приостановлено. Вместе с тем, в следственном управлении аналитической группой продолжалась работа по установлению лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого.

В рамках принимаемых мер по активизации деятельности, направленной на раскрытие



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных в прошлые годы, в июле 2022 года ход расследования уголовного дела был заслушан и поставлен на контроль заместителем Председателя СК России Александром Владимировичем Клаусом, которым даны указания о выполнении по делу конкретных следственных действий и назначении дополнительных судебных экспертиз. Применение криминалистической техники, использование возможностей современных экспертных учреждений и информационных баз данных, позволило установить личность фигуранта, причастного к убийству вологжанки 20-летней давности. В частности, с места происшествия был изъят объект с биологическими следами, по которому были проведены молекулярно-генетическая и запаховая судебные экспертизы. Обнаруженные ДНК совпали с ДНК жителя Вологды, ранее привлекавшегося к уголовной ответственности за совершение насильственного преступления.

По версии следствия, мужчина 1978 года рождения в августе 2002 года пришел в квартиру своей знакомой, где, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, в ходе возникшей ссоры взял нож и нанес множественные удары 43-летней пострадавшей. После содеянного фигурант скрылся с места происшествия, заперев входную в квартиру дверь, избавившись по пути от ключей и орудия преступления.

Следствию удалось собрать объективные данные, достаточные для предъявления обвинения заподозренному лицу. Собранные следствием доказательства признаны прокурором достаточными для передачи уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

11 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1756792>